



10万平方米的银泰开业
上个厕所都要走很远

逛过香港的大店,再逛杭州的大店

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 徐彦

说起很大很大的店,很多人不约而同地想起了香港的海港城。那是四个连成一线的商场,多得数不过来的品牌,想不迷路都难。杭州也有自己的大店了,以前老是嫌市中心的店挤的人,至少可以在这里看到完全大一号的版本:大一号的柜台,大一号的洗手间,连收银台都比以往大很多。想逛?还是找份地图先。

我的大店感受一:海港城

周末打飞的去香港逛什么?很多人肯定会说:海港城。

海港城到底有多大?问了很多,都说弄不清楚,还特别强调“反正就是很大”。我们查了资料,香港那边物业面积都是按平方尺算的,海港城占地面积是230万平方尺,一平方公尺合0.093平方米,这么算下来,相当于21万平方米。

杭州MM江玫,4月30日一大早,赶到银泰西湖店去尝新鲜的时候,逛着逛着,就想起了香港的海港城,因为,她也像2年前第一次逛海港城那样,在这个“庞然大物”里,迷失了方向。

江玫仔细地回忆了第一次逛海港城的经历,她说,没时间去西湖店的MM,看看我逛海港城的经历,就大体知道银泰西湖店是个怎样的店了。

一楼靠街的我记得有:Boss、Gucci、Prada、Dior、Amani、Burberry、Dolce&Gabbana、LV等等。里面的我没仔细看,都是店大货少,几乎你能想到的一线大牌都有。如果你的消费预算在2万以下,可能买不到几件东西。路过LV的时候看到好多人在门口排队,里面出来几个保安放进去几个。

大,走到脚麻掉,还为了找一家店,迷路;贵,逛了半天没买什么;人多,香港人太多了。在ZARA试衣等了20分钟,前面还有五六个人,每个人抱着一堆衣服,没耐性,就走掉了。

感觉大得一天都逛不完,要试衣服,买衣服,就花很多时间。在ARMANI给LG买了鞋、T恤和裤子,在BOSS买了T恤,在GUCCI买了包包,逛到最后都走不动了。我在一层转了一圈就出来透气了,人太多了,胸闷得要窒息。

后来为了买契尔氏,又冲进去了,结果一下子就迷了路,东转西转老觉得是在同一个地方绕圈,这时

突然听到旁边有人在讲杭州话,我那个激动啊,就像看见亲人一样,立马冲过去用杭州话问路。“亲人”看见我也很高兴,把我带到导购台,找了一张地图给我,又给我一支笔,让我把想逛的店先在地图上画出来,记下一些标志性的门店。

反正是长形的商场,我也就索性沿着海边的方向一路走一路走,虽然没买到契尔氏,不过挑到了我喜欢的BENEFIT以及品木宣言,还是相当划算的,不枉我走这么多路。

中午11点进去的,到晚上九点才出来,一天都没怎么吃东西。到出来的时候在路口发现了一家蛋糕店,要15元才很小一块蛋糕,忍了忍没买,出了门。

现在要是大家去香港的话,我还是推荐去逛那里,因为吃喝玩乐应有尽有,严重推荐!不过,方向感差的人还是不要进去了,还有,如果是年纪大一点的老人,也不要进去了,因为人实在太多了。

【链接】

香港海港城,这座位于九龙半岛尖沙咀的心脏地带的商场,是全香港最大的购物中心,占地面积超过21万方。分4个区域逾700间商店,有全亚洲最大的YSL旗舰店、全港最大的连卡佛化妆护肤专区、电器店、玩具店以及多国不同风格的餐厅。

我的大店感受二:银泰西湖店

银泰西湖店开业,让人印象最深刻的一个数字,就是10万。

10万平方米,是银泰目前所在物业的整体面积,而营业面积则在7.6万方。开业那天,商场还特意制作了一批地图册,放在服务台供人取阅。这个浙江省

内最大的百货店,共有7个楼层,地上5层,地下两层。因为面积太大,很多人第一次去的时候,都像走迷宫一般,逛得脚都麻掉了。

店真的很大,有人做过粗略统计,光男装、女装品牌就分别达到了四五百个,边看边逛,都觉得眼睛有点酸。熟悉银泰武林店的人,会不自觉地在那家店做比较:品牌都差不多,但是柜台比原先要大一倍还不止,比如STEIFF泰迪熊,在武林店不过是一个小小的中岛位置,但是在这里,却是位于一楼边柜的专卖店。而五楼的童装区,不仅可以看到大量的童装品牌,还有一个专门供小朋友玩耍的区域,不少童装柜台,还在自己的区域内放了旋转木马,小朋友可以免费试玩。就连洗手间的面积,也是原先的两倍。

很多人第一次去逛的时候,也是因为面积太大,寻找洗手间都会花费很长的时间,左弯右转像走迷宫一样。而垃圾桶因为场地太大的缘故,没有一般商场那么密集,丢垃圾不太方便。

八卦江湖

在银泰集团总裁周明海看来,这家店开启了杭州的大店时代,接下来,银泰还将在庆春广场以及城西再开大店。据说,正在筹建中的庆春广场店,以及城西的银泰天地,都是以大店为标准的,城西的银泰天地购物中心据说整体面积在20万平方米以上。

有传闻称,杭州大厦即将在8月租下坤和以及华浙大厦所在物业,改做精品百货,营业面积将有可能翻番。

关于面积之战,硝烟刚刚升起。